

Produktdatenblatt – CleanU® ScreenUrinSet 2.0

Herstellerinformationen

CleanU®

Schlossstraße 33

D-71735 Eberdingen

Telefon: +49 7042 102885

E-Mail: info@cleanu.de

Produktbeschreibung

Das **CleanU® ScreenUrinSet 2.0** ist ein innovatives Schlauchsystem mit einem Auslassventil zur diskreten Abführung von CleanUrin® oder anderen Flüssigkeiten. Das System wird in einem Thermobeutel direkt am Körper getragen, um die optimale Betriebstemperatur zu halten. Es umfasst ein anpassbares Schlauchsystem, das mit hautfreundlichen Pflastern am Körper befestigt wird, und ist eine diskrete Lösung für Personen, die eine Alternative zum ScreenyWeeny® benötigen.

Materialien

- **Schlauchsystem:** Flexibles, medizinisch geprüftes Material
 - **Hautpflaster:** Hypoallergen und hautverträglich
 - **Thermobeutel:** Isoliertes Material zur Temperaturerhaltung
 - **CleanUrin® Beutel:** Hochwertig und robust
-

Produktmerkmale

- **Diskretion:** Kann unauffällig am Körper getragen werden.
 - **Temperaturkontrolle:** Thermobeutel sorgt für optimale Flüssigkeitstemperatur.
 - **Flexibilität:** Anpassbares Schlauchsystem für individuelle Bedürfnisse.
 - **Hygiene:** Einfach zu reinigen und wiederverwendbare Komponenten.
-

Sicherheitshinweise

- **Anwendung:**
 - Schlauchsystem vor Gebrauch auf Schäden prüfen.
 - Pflaster nur auf sauberer und trockener Haut anbringen.
 - CleanUrin® Beutel mit beiliegendem Temperaturstrip prüfen.

- Nur die mitgelieferten Flüssigkeiten verwenden.
 - **Reinigung:**
 - Nach jeder Nutzung mit warmem Wasser und milder Seife reinigen.
 - **Lagerung:**
 - Trocken, kühl und fern von direkter Sonneneinstrahlung lagern.
 - **Kinder:** Von Kindern fernhalten.
 - **Notfallmaßnahmen:**
 - Bei Hautreizungen die Anwendung sofort abbrechen und einen Arzt konsultieren.
-

Anwendungshinweise

- **Vor der Anwendung:**
 - Komponenten auf Unversehrtheit prüfen.
 - Hautstelle reinigen und trocknen, bevor Pflaster angebracht werden.
 - **Während der Anwendung:**
 - Sicherstellen, dass die Temperatur des CleanUrin® korrekt ist.
 - Schlauchsystem vorsichtig handhaben, um Leckagen zu vermeiden.
 - **Nach der Anwendung:**
 - Wiederverwendbare Teile reinigen und trocknen.
-

Pflege und Entsorgung

- **Pflegehinweise:**
 - Nach jeder Nutzung gründlich reinigen.
 - Keine aggressiven Reinigungsmittel verwenden.
 - **Entsorgung:**
 - CleanUrin® Beutel und nicht wiederverwendbare Teile entsprechend den lokalen Vorschriften entsorgen.
-

Lagerung

- Trocken, lichtgeschützt und bei Raumtemperatur lagern.
 - Direkte Sonneneinstrahlung und extreme Temperaturen vermeiden.
-

Besonderheiten

- **Benutzerfreundlich:** Einfach anzubringen und zu handhaben.
 - **Hautfreundlich:** Hypoallergene Pflaster für maximalen Komfort.
 - **Diskret:** Ideal für unauffälligen Einsatz in verschiedenen Situationen.
-

Wichtige Hinweise

- Nicht zum Verzehr geeignet.
 - Nur gemäß Anleitung verwenden.
 - Nach dem Öffnen sofort verwenden.
 - Temperatur vor der Nutzung prüfen.
 - CleanUrin® Beutel und Komponenten ordnungsgemäß entsorgen.
 - Bei Hautreizungen Anwendung sofort abbrechen und ärztlichen Rat einholen.
-

Hergestellt in Deutschland

Marke: CleanU®

Product Datasheet – CleanU® ScreenUrInSet 2.0

Manufacturer Information

CleanU®

Schlossstraße 33

D-71735 Eberdingen

Phone: +49 7042 102885

Email: info@cleanu.de

Product Description

The **CleanU® ScreenUrInSet 2.0** is an innovative tubing system with a discharge valve for the discreet release of CleanUrIn® or other liquids. The system is worn in a thermal pouch directly on the body to maintain the optimal operating temperature. It includes an adjustable tubing system secured to the body with skin-friendly adhesive patches and provides a discreet solution for individuals requiring an alternative to the ScreenyWeeny®.

Materials

- **Tubing System:** Flexible, medically tested material
 - **Adhesive Patches:** Hypoallergenic and skin-compatible
 - **Thermal Pouch:** Insulated material for temperature maintenance
 - **CleanUrIn® Pouch:** High-quality and durable
-

Product Features

- **Discreet:** Can be worn inconspicuously on the body.
 - **Temperature Control:** The thermal pouch ensures optimal liquid temperature.
 - **Flexibility:** Adjustable tubing system for individual needs.
 - **Hygiene:** Easy to clean with reusable components.
-

Safety Information

- **Usage:**
 - Inspect the tubing system for damage before use.
 - Apply adhesive patches only to clean, dry skin.
 - Use the included temperature strip to check the CleanUrIn® pouch.
 - Use only the provided liquids.

- **Cleaning:**
 - Clean with warm water and mild soap after each use.
 - **Storage:**
 - Store in a dry, cool place, away from direct sunlight.
 - **Children:**
 - Keep out of reach of children.
 - **Emergency Measures:**
 - Discontinue use immediately and consult a doctor if skin irritation occurs.
-

Usage Instructions

- **Before Use:**
 - Check all components for integrity.
 - Clean and dry the skin before applying the adhesive patches.
 - **During Use:**
 - Ensure the temperature of the CleanUrin® is correct.
 - Handle the tubing system carefully to avoid leaks.
 - **After Use:**
 - Clean and dry reusable parts.
-

Care and Disposal

- **Care Instructions:**
 - Thoroughly clean after each use.
 - Do not use aggressive cleaning agents.
 - **Disposal:**
 - Dispose of CleanUrin® pouches and non-reusable components in accordance with local regulations.
-

Storage

- Store in a dry, light-protected place at room temperature.
 - Avoid direct sunlight and extreme temperatures.
-

Special Features

- **User-Friendly:** Easy to attach and handle.
 - **Skin-Friendly:** Hypoallergenic patches for maximum comfort.
 - **Discreet:** Ideal for inconspicuous use in various situations.
-

Important Notes

- Not suitable for consumption.
 - Use only as instructed.
 - Use immediately after opening.
 - Check the temperature before use.
 - Dispose of CleanUrin® pouches and components properly.
 - Discontinue use immediately and seek medical advice if skin irritation occurs.
-

Made in Germany

Brand: CleanU®

Hoja de datos del producto – CleanU® ScreenUrInSet 2.0

Información del fabricante

CleanU®

Schlossstraße 33

D-71735 Eberdingen

Teléfono: +49 7042 102885

Correo electrónico: info@cleanu.de

Descripción del producto

El **CleanU® ScreenUrInSet 2.0** es un innovador sistema de tubos con una válvula de salida para la evacuación discreta de CleanUrIn® u otros líquidos. El sistema se lleva en una bolsa térmica directamente en el cuerpo para mantener la temperatura de funcionamiento óptima. Incluye un sistema de tubos ajustable que se fija al cuerpo con parches adhesivos compatibles con la piel y ofrece una solución discreta para personas que necesitan una alternativa al ScreenyWeeny®.

Materiales

- **Sistema de tubos:** Material flexible, probado médicamente
 - **Parches adhesivos:** Hipoalergénicos y compatibles con la piel
 - **Bolsa térmica:** Material aislante para mantener la temperatura
 - **Bolsa de CleanUrIn®:** De alta calidad y duradera
-

Características del producto

- **Discreto:** Se puede llevar de forma imperceptible en el cuerpo.
 - **Control de temperatura:** La bolsa térmica garantiza una temperatura óptima del líquido.
 - **Flexibilidad:** Sistema de tubos ajustable para necesidades individuales.
 - **Higiene:** Fácil de limpiar con componentes reutilizables.
-

Información de seguridad

- **Uso:**
 - Inspeccione el sistema de tubos para detectar posibles daños antes de usarlo.
 - Aplique los parches adhesivos solo sobre piel limpia y seca.

- Use la tira de temperatura incluida para comprobar la bolsa de CleanUrin®.
 - Utilice únicamente los líquidos proporcionados.
 - **Limpieza:**
 - Limpie con agua tibia y jabón suave después de cada uso.
 - **Almacenamiento:**
 - Guarde en un lugar seco y fresco, lejos de la luz solar directa.
 - **Niños:**
 - Mantener fuera del alcance de los niños.
 - **Medidas de emergencia:**
 - Suspenda el uso inmediatamente y consulte a un médico si se produce irritación en la piel.
-

Instrucciones de uso

- **Antes de usar:**
 - Compruebe que todos los componentes estén en buen estado.
 - Limpie y seque la piel antes de aplicar los parches adhesivos.
 - **Durante el uso:**
 - Asegúrese de que la temperatura del CleanUrin® sea la correcta.
 - Maneje el sistema de tubos con cuidado para evitar fugas.
 - **Después de usar:**
 - Limpie y seque las partes reutilizables.
-

Cuidado y eliminación

- **Instrucciones de cuidado:**
 - Limpie a fondo después de cada uso.
 - No utilice agentes de limpieza agresivos.
 - **Eliminación:**
 - Deseche las bolsas de CleanUrin® y las partes no reutilizables de acuerdo con las normativas locales.
-

Almacenamiento

- Guarde en un lugar seco, protegido de la luz y a temperatura ambiente.

- Evite la luz solar directa y las temperaturas extremas.
-

Características especiales

- **Fácil de usar:** Fácil de colocar y manejar.
 - **Compatibilidad con la piel:** Parches hipoalergénicos para máxima comodidad.
 - **Discreto:** Ideal para un uso imperceptible en diversas situaciones.
-

Notas importantes

- No apto para consumo.
 - Utilice únicamente según las instrucciones.
 - Use inmediatamente después de abrir.
 - Compruebe la temperatura antes de usar.
 - Deseche las bolsas de CleanUrin® y los componentes de manera adecuada.
 - Suspenda el uso inmediatamente y busque consejo médico si se produce irritación en la piel.
-

Fabricado en Alemania

Marca: CleanU®

Fiche produit – CleanU® ScreenUrinSet 2.0

Informations sur le fabricant

CleanU®

Schlossstraße 33

D-71735 Eberdingen

Téléphone : +49 7042 102885

E-mail : info@cleanu.de

Description du produit

Le **CleanU® ScreenUrinSet 2.0** est un système innovant de tubes avec une valve de sortie pour l'évacuation discrète de CleanUrin® ou d'autres liquides. Le système est porté dans une poche thermique directement sur le corps afin de maintenir une température de fonctionnement optimale. Il comprend un système de tubes ajustable fixé au corps avec des patchs adhésifs compatibles avec la peau et offre une solution discrète pour les personnes ayant besoin d'une alternative au ScreenyWeeny®.

Matériaux

- **Système de tubes** : Matériau flexible, testé médicalement
 - **Patchs adhésifs** : Hypoallergéniques et compatibles avec la peau
 - **Poche thermique** : Matériau isolant pour maintenir la température
 - **Poche CleanUrin®** : Haute qualité et robuste
-

Caractéristiques du produit

- **Discret** : Peut être porté de manière imperceptible sur le corps.
 - **Contrôle de la température** : La poche thermique garantit une température optimale du liquide.
 - **Flexibilité** : Système de tubes ajustable selon les besoins individuels.
 - **Hygiène** : Facile à nettoyer avec des composants réutilisables.
-

Informations de sécurité

- **Utilisation** :
 - Vérifiez le système de tubes pour détecter d'éventuels dommages avant l'utilisation.
 - Appliquez les patchs adhésifs uniquement sur une peau propre et sèche.

- Utilisez la bande de température incluse pour vérifier la poche CleanUrin®.
 - N'utilisez que les liquides fournis.
 - **Nettoyage :**
 - Nettoyez avec de l'eau tiède et du savon doux après chaque utilisation.
 - **Stockage :**
 - Conservez dans un endroit sec et frais, à l'abri de la lumière directe du soleil.
 - **Enfants :**
 - Tenir hors de portée des enfants.
 - **Mesures d'urgence :**
 - Arrêtez immédiatement l'utilisation et consultez un médecin en cas d'irritation cutanée.
-

Instructions d'utilisation

- **Avant utilisation :**
 - Vérifiez que tous les composants sont en bon état.
 - Nettoyez et séchez la peau avant d'appliquer les patches adhésifs.
 - **Pendant l'utilisation :**
 - Assurez-vous que la température de CleanUrin® est correcte.
 - Manipulez le système de tubes avec soin pour éviter les fuites.
 - **Après utilisation :**
 - Nettoyez et séchez les pièces réutilisables.
-

Entretien et élimination

- **Entretien :**
 - Nettoyez soigneusement après chaque utilisation.
 - N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs.
 - **Élimination :**
 - Jetez les poches CleanUrin® et les pièces non réutilisables conformément aux réglementations locales.
-

Stockage

- Conservez dans un endroit sec, à l'abri de la lumière et à température ambiante.

- Évitez la lumière directe du soleil et les températures extrêmes.
-

Caractéristiques spéciales

- **Facile à utiliser** : Simple à installer et à manipuler.
 - **Respectueux de la peau** : Patches hypoallergéniques pour un confort maximal.
 - **Discret** : Idéal pour une utilisation imperceptible dans diverses situations.
-

Remarques importantes

- Non destiné à la consommation.
 - Utilisez uniquement selon les instructions.
 - Utilisez immédiatement après ouverture.
 - Vérifiez la température avant utilisation.
 - Jetez les poches CleanUrin® et les composants correctement.
 - Arrêtez immédiatement l'utilisation et consultez un médecin en cas d'irritation cutanée.
-

Fabriqué en Allemagne

Marque : CleanU®

Scheda prodotto – CleanU® ScreenUrinSet 2.0

Informazioni sul produttore

CleanU®

Schlossstraße 33

D-71735 Eberdingen

Telefono: +49 7042 102885

E-mail: info@cleanu.de

Descrizione del prodotto

Il **CleanU® ScreenUrinSet 2.0** è un sistema innovativo di tubi con una valvola di scarico per la fuoriuscita discreta di CleanUrin® o altri liquidi. Il sistema viene indossato in una sacca termica direttamente sul corpo per mantenere una temperatura di funzionamento ottimale. Include un sistema di tubi regolabile, fissato al corpo con cerotti ipoallergenici compatibili con la pelle, ed è una soluzione discreta per chi ha bisogno di un'alternativa al ScreenyWeeny®.

Materiali

- **Sistema di tubi:** Materiale flessibile, testato a livello medico
 - **Cerotti adesivi:** Ipoallergenici e compatibili con la pelle
 - **Sacca termica:** Materiale isolante per mantenere la temperatura
 - **Sacca CleanUrin®:** Alta qualità e resistente
-

Caratteristiche del prodotto

- **Discreto:** Può essere indossato in modo impercettibile sul corpo.
 - **Controllo della temperatura:** La sacca termica garantisce la temperatura ottimale del liquido.
 - **Flessibilità:** Sistema di tubi regolabile per soddisfare le esigenze individuali.
 - **Igiene:** Facile da pulire con componenti riutilizzabili.
-

Informazioni sulla sicurezza

- **Uso:**
 - Controllare il sistema di tubi per eventuali danni prima dell'uso.
 - Applicare i cerotti adesivi solo su pelle pulita e asciutta.

- Utilizzare la striscia per la temperatura inclusa per verificare la sacca CleanUrin®.
 - Usare solo i liquidi forniti.
 - **Pulizia:**
 - Pulire con acqua tiepida e sapone delicato dopo ogni utilizzo.
 - **Conservazione:**
 - Conservare in un luogo asciutto e fresco, lontano dalla luce solare diretta.
 - **Bambini:**
 - Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - **Misure di emergenza:**
 - Interrompere immediatamente l'uso e consultare un medico in caso di irritazione cutanea.
-

Istruzioni per l'uso

- **Prima dell'uso:**
 - Controllare che tutti i componenti siano integri.
 - Pulire e asciugare la pelle prima di applicare i cerotti adesivi.
 - **Durante l'uso:**
 - Assicurarsi che la temperatura del CleanUrin® sia corretta.
 - Maneggiare il sistema di tubi con cura per evitare perdite.
 - **Dopo l'uso:**
 - Pulire e asciugare le parti riutilizzabili.
-

Cura e smaltimento

- **Istruzioni per la cura:**
 - Pulire accuratamente dopo ogni utilizzo.
 - Non utilizzare detergenti aggressivi.
 - **Smaltimento:**
 - Smaltire le sacche CleanUrin® e le parti non riutilizzabili secondo le normative locali.
-

Conservazione

- Conservare in un luogo asciutto, al riparo dalla luce e a temperatura ambiente.
 - Evitare la luce diretta del sole e le temperature estreme.
-

Caratteristiche speciali

- **Facile da usare:** Semplice da applicare e da maneggiare.
 - **Compatibile con la pelle:** Cerotti ipoallergenici per il massimo comfort.
 - **Discreto:** Ideale per un uso impercettibile in diverse situazioni.
-

Note importanti

- Non adatto al consumo.
 - Utilizzare solo secondo le istruzioni.
 - Utilizzare immediatamente dopo l'apertura.
 - Controllare la temperatura prima dell'uso.
 - Smaltire correttamente le sacche CleanUrin® e i componenti.
 - Interrompere immediatamente l'uso e consultare un medico in caso di irritazione cutanea.
-

Prodotto in Germania

Marca: CleanU®